Intégration nerveuse
[image: image1.bmp]On se propose de mettre en évidence l’activité intégratrices des neurones- Les données théoriques ci-dessous sont tirées de multiples données expérimentales. 3 axones A, B et C ( terminaisons = boutons synaptiques) de 3 neurones différents, font synapses avec le neurone D. A l’aide de micro-électrodes réceptrices , on peut enregistrer séparément ou simultanément les messages nerveux des  axones présynaptiques. Une microélectrode réceptrice est implantée dans le segment initial de l’axone de D, une autre est implantée  dans l’axone un peu plus loin ; des oscilloscopes(O1 et O2) permettent d’enregistrer l’activité (électroneurogrammes)du neurone D à ces 2 niveaux

	Message nerveux présynaptique


	Enregistrement en O1
	Enregistrement en O2 (complétez)
	Expliquez les enregistrements obtenus en O1 

	A1

	
	
	

	A2

	
	
	

	B


	
	
	

	A2 

et 


B 

	
	
	

	C



	
	
	

	A2 ,


B
et
C 
	
	
	


Oscilloscope O1





C





A





Oscilloscope O2





Segment initial





D





B





100 mv





- 50 mV








- 70 mV








100mv





- 50 mV








- 70 mV








100 mv





- 50 mV








- 70 mV








100mv





100 mv





- 50 mV








- 70 mV








100 mv





- 50 mV








- 70 mV








100mv





100 mv





100 mv





- 50 mV








- 70 mV











